



Рекомендации для родителей после лечения зубов у детей

- ✓ После приёма, если не сказано иное, можно сразу кормить ребёнка, желательно жидкой пищей.
- ⌚ Около **3-4 часов** после лечения с применением обезболивающей инъекции ребёнок будет чувствовать онемение, и многие проверяют «онемевшую» губу. Чтобы избежать дальнейшего повреждения (некроза) или инфицирования, не позволяйте ребёнку кусать губу или касаться её грязными руками.

В случае появления бело-желтого пятна, не пугайтесь – это область травмированной слизистой оболочки полости рта, которая заживает в течение 2-х недель. Её можно обрабатывать ранозаживляющими и противовоспалительными средствами, такими как **«Холисал»** или **«Солкосерил»** дентальная адгезивная паста. При необходимости обратитесь к врачу.

-
- ❗ В течение нескольких дней после лечения **возможны несильные боли или дискомфорт** в области лечения. При необходимости примите парацетамол (Панадол или Нурофен) в сиропе.
-

Единый колл-центр:

 +7 (383) 362-02-00

 zdravitsa.ru